

報道関係者各位

2022 年 9 月 28 日 株式会社アズ企画設計 (証券コード: 3490)

不動産事業を行うアズ企画設計 10月開催の2023年2月期第2四半期決算説明会より オンライン視聴を個人投資家等へも開放することを決定

当社は、2022年10月18日に2023年2月期第2四半期決算説明会をオンラインで開催いたしますので、お知らせいたします。

本決算説明会はこれまで機関投資家やアナリスト向けとして開催しておりましたが、当社としては属性問わずより多くの投資家の方々に当社のことを知っていただきたいという想いから、今回の決算説明会より、個人投資家など広くご参加いただけるようにいたしました。

ご参加をご希望の方は、参加申込よりお申込みください。

■2023年2月期第2四半期オンライン決算説明会 概要

開催日時: 2022 年 10 月 18 日(火) 15:30~16:30 開催方法: オンラインにて開催(事前申し込み制)

登 壇 者: 代表取締役社長 松本 俊人

専務取締役 小尾 誠

参加申込: 下記 URL よりお申込みください。

https://globalmeet.webcasts.com/starthere.jsp?ei=1569017&tp_key=f098c6e544

参加方法 : お申込み完了メールに記載されている URL よりご参加ください。 開始 15 分前(15:15)より視聴サイトをオープンしております。

- ※ 本決算説明会の運営は、株式会社フィナンテックに委託しております。
- ※ 質疑応答のお時間を設ける予定ですが、いただいた全てのご質問に回答ができない場合がございます。 あらかじめご了承ください。

《今後の展開について》

当社は年2回(通期:4月、半期:10月)の決算説明会を実施しており、今年4月の決算説明会より「ログミーファイナンス」を導入し書き起こしを公表することで、多くの投資家が当社の決算説明会に広く触れることのできる機会を提供してまいりました。

今回の発表も同様に多くの投資家の目に触れるための施策ではありますが、引き続き、情報発信に努め、当社のことをご理解いただける機会の創出を目指した取組みを進めてまいります。



■株式会社アズ企画設計について https://www.azplan.co.jp

経営理念である『空室のない元気な街を創る』を念頭に、主要事業である不動産販売事業で収益改善が必要な不動産を取得し、空室の再生、地域の再生、さらには事業・企業の再生へと取組んでいます。

東京本社 : 東京都千代田区内神田

代表者 : 松本 俊人

事業内容 : 不動産販売事業/不動産賃貸事業/不動産管理事業

証券コード : スタンダード市場 3490

《IR メール配信サービスを導入しております》

下記 URL よりご登録いただけると、当社 IR や PR をリアルタイムでメールにて受け取ることができます。

https://www.azplan.co.jp/irinfo/irmaildelivery/

※ 株式会社マジカルポケットの提供する

メール配信サービスを通じて配信いたします

【 本プレスリリースに関するお問い合わせ 】 株式会社アズ企画設計 広報担当 MAIL:pressinfo@azplan.co.jp